

# 就地過年“村民”聯歡 看，雲嘉新春活動這樣搞！



大年三十，是合家團圓、歡天喜地迎新春的日子，而以“全球美好生活服務商”為使命的雲嘉集團，却在“搗鼓”一個更為重要的事：成立雲嘉村，“村民”大聯歡！

熟悉雲嘉的人都知道，雲嘉集團在着力開發公寓、別墅、酒店、家四大產品，而雲嘉賣的，不僅是“房子”，更是服務，一種以“吃得好、睡得好、養得好、長得好”為核心的“四好”服務。這種開創性的服務，極大程度地迎合、更甚是引領了現代都市人的需求，因而一經推出，非常“叫座”。

在風光旖旎的4A級景區內，雲嘉集團打造了怡和湖光公寓酒店、清雲別墅區及怡和湖光“四好”國際體驗中心，慕名而至者，無不為經雲嘉改造後的公寓式酒店、別墅、“四好”體驗中心着迷。于是，很快，這裏就有了來自五湖四海的業主；于是，除了琢磨如何提供

“沒有最好、祇有更好”的“四好”服務外，雲嘉又琢磨着如何為廣大業主提供更具溫情、更有黏性的東西；于是，“雲嘉村”的概念便成形了……

中國傳統意義上的村落，基本上都是一個族群或多個族群聚居而成，亦即一個姓氏或多個姓氏的宗親聚集而居。隨着社會的進步，城市建設、房地產業的蓬勃發展，除了自然村和行政村外，冒出了諸多概念村，比如光明新村、祈福新村、臨江新村、工人新村等等。這些村，并不是傳統意義上的村，住在裏面的，不是真正的村民，而是來自四面八方、甚至是五湖四海的居民。

這個即將于大年三十揭幕的雲嘉村，“村民”真的來自五湖四海，是合家團圓、歡天喜地迎新春的日子。

四海，李、張、胡、郭、藍、趙、田、嚴、陳、王……隨便數一數，姓氏就有幾十種。估計，很快就可以叫作“百姓村”了。

怡和湖光“四好”國際體驗中心為核心區域，整合怡和湖光公寓酒店、清雲別墅而成的雲嘉村，選擇在萬家團圓，喜迎牛年新春的時候閃亮登場，別有一番意義。

陸加壹集團董事長、壹嘉集團總裁藍慶文表示：“我們響應政府號召，盡量留在本地過年。而且這次一起聯歡，我們不僅限制了人數，參與人員都是獨門獨戶居住，做足衛生、防疫措施。”

準備走馬上任雲嘉村村長的雲嘉集團總裁嚴考鑫說：“在我們的動員下，很多‘村民’都就地過年。為了讓他們在不覺得孤寂同時，又能感受到喜慶和溫情，度過歡樂、祥和的新春佳節，我們精心策劃了一系列的活動。”

陸嘉集團總裁陳天送亦表示，為了讓“村民”們在春節期間隨時享受到陸嘉的健康、美麗服務，香港修身堂、JK奇積、賽貝斯、微科國際、乾坤佰草、乾坤香養等都做好了準備，隨時待命。

據透露，雲嘉村“村民”在春節期間，不祇是見證雲嘉村揭幕，還有“嘉”團圓、“嘉”生活、“嘉”有料、“嘉”福宴、“嘉”點料、“嘉”年華、“嘉”紅利、“嘉”增值、“嘉”運動、“嘉”探險等一大波活動哦。屆時，“村民”們將一起包餃子，一起享福宴，一起體驗“嘉”式生活，一起分享“村民”感受，一起登臺獻藝，一起倒數跨年，一起種植名貴樹木，一起戶外探險，一起球藝（臺球、



乒乓球、羽毛球、高爾夫球）比拼……

更為特別的是，在晚會現場，還將連線在新加坡歡度春節的著名橋頭熊德龍先生，生活在世界長壽之都梅州的九十多歲的葉爺爺夫婦，以及著名教育工作者羅校長，與他們一起互動拜年。同時，還將在“村民”（業主）中抽出三項大獎，分別是獎勵中青年業主赴印尼參訪，並在熊德龍先生的陪同下拜會印尼衛生部領導；獎勵老齡業主赴梅州游玩并到長壽老人葉爺爺家中用餐，聆聽葉爺爺伉儷分享長壽心得；獎勵青少年業主一幅由著名教育工作者羅校長書寫的“犇”字，寓意牛年奮力奔跑，學業突飛猛進……

如此炫目、開心、刺激的活動，是否已經撩動你的心弦？

